

Перунов Юрий

«НА СМЕНУ»

г. Свердловск

18 АвГ 1965

! »

5

4 стр.

ПЕРЕЛИСТЫВАЯ программа репертуара Нижне-Тагильского драматического театра, который сейчас гастролирует в Свердловске, вы не раз встретите эту фамилию — Ю. Перунов.

Первым «театральным училищем» Юрия Перунова стала драматическая студия Дворца культуры Уралмашзавода, где молодой токарь сыграл Петра в «Последних» Горького, Полевого в «Разломе» Лавренева. Пришло время, и Юрию Перунову предложили работать на профессиональной сцене.

...Казахстан, Владивосток, Свердловск, Улан-Удэ, Ниж-

ний Тагил. Эти города знакомы актеру: он в них работал. Были в его творчестве и успехи, и огорчения. Но всегда оставалось стремление учиться мастерству и мечтать — сыграть Гамлета. Друзья часто шутили: «Все бредишь Гамлетом?» Да, это было действительно так.

И вот, когда в Улан-Удэ русский драматический театр приступил к постановке трагедии Шекспира «Гамлет», главную роль в ней поручили сыграть Юрию Кузьмичу Перунову.

Год упорного труда, и вот премьера. Она прошла очень хорошо. Зрители тепло приняли новую работу Юрия Перунова. А вскоре актер получил приглашение быть участником шекспировской конференции в Москве.

Сейчас в Нижне-Тагильском драматическом театре у Юрия Перунова интересный репертуар. Он играет одну из главных ролей — Стивена Миллера в спектакле «Жаркое лето в Берлине», Михалку Брагина в «Диком счастье», Василия Воротова в «Золотопромышленниках», Мортимера в спектакле «Мария Стюарт». Свердловские зрители тепло отзываются о работах актера.

А. ИГОРЕВА.

На снимке: у Юрия ПЕРУНОВА выходной день. Почему бы не вспомнить Гамлета?..

Снимок Ю. МИХАЙЛЮКА.

